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�� ��
��� E1 
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E2 = (E1 + E2)
2

= E2
1 + E2

2 + 2E1 · E2 . C1&9D
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��� ��������� 
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Γ12 (τ) = 〈E1(t + τ) · E�
2(t)〉 . C1&2D
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Γ11 (τ) = 〈E1(t + τ) · E�
1(t)〉 C1&?D
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Imax − Imin
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J12(P1, P2) = 〈V1(t)V
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σ

I(S)
eik(R1−R2)

R1R2

dS C1&)?D
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2π sin σ
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������
�'

0.16 · λ
4>!

≤ xpc ≤ 0.5 · λ
4>!

C1&�.D

#�� ��� ���� ����	 -��� 
 -
����� �� �� λ = 546 nm+ ��� 4>! -
� "��-��� 0.32

�� 0.97 -��� 
 ���5������ ���� 4>! �� 
����� 0.67& ��� 4>! ���� ��� ����� ���
��� �� 	��=�� �
����
����� "�� -
� ������������ �����
���� 
������� �� #� & 1&2&
��� �
���� ��� ��� ������	����� �
���
� ��������� ��� �� xc 
�� "��-���'

4>! = 0.32 : xc = 0.27 µm ≤ xpc ≤ 0.83 µm C1&�9D

4>! = 0.67 : xc = 0.13 µm ≤ xpc ≤ 0.40 µm C1&�1D

4>! = 0.97 : xc = 0.09 µm ≤ xpc ≤ 0.28 µm C1&�0D
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�� �� "� ��������& #�� �� �� ��
� �� �������� -��� 
 ����$���

� �� 
�� �� ��;����� 
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 -�� ����
	�� 	�
�� 
� ��	����� �� 1&?C
D+ ���� 
�
�� ��
�
��� ��������� ��� �� xc �
� �� "� "�  �� ��
� ��� ����
��� x "��-��� 
 �
� C�
�
)D ��;����� �������� 
� ��� "����
 ������
�� 
�� 
������ �
� ��;����� 
� ��� ��	
������
�� C�
� �D C��� #� & 1&?C"DD&
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�� �
����
���� ��� ��� ����
���� �� #� & 1&?C"D -���� ��� �������� 
� �� -
� �
���

� αmax = arcsin(���/n) ���-� ��
� ���� ��������� ����� ���� ��� 
 �

�� 4>!+ �

��
-�� � 
� ��� β �� ��� ���	 
�� ��� �

�� ��� ��� d& ��� ������� ��� ��� ��-���+ ���
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�� 
 ��
���
"�� 4>! 
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� ��� ���������
���	� �
���� �
��& ��� �
����
���� ���� �
��� ���� 
������ ����� �-� ���������� �
��
-��� ��� �
� ��� 	����"�� �
���
� ��������� ����
��� x �� ��� �	���=� ����	& 4� ��
����
�� �� ���
 ��� -���� �� �� ���� -��� ���������& ��������� ���� �
����
���� �� ���� 
�
����

�� �� 
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I =

[
2J1(Y )

Y

]2

C1&�2D

Y =
2π

λ
n sin σ · y′

Mob

C1&�?D

-���� J1 ������� ��� =��������� ������ �������� �� ��� =��� ����& Y �� ���-� 
� ���
!��� �	���
� ���� -��� n ��� ����
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 � 	�
��& !� ��� !��� 	
������ �� ����� 	����� 
� �� 
���
���������+ ��� ��
"���� ��������� ��

I ′ =

[
2J1(Y1)

Y1

]2

+

[
2J1(Y2)

Y2

]2

+ 2γ12
2J1(Y1)

Y1

2J1(Y2)

Y2

C1&�:D

-���� γ12 �� ��� �� ��� �� ���������& !� �
� "� ���� �� #� & 1&)/ ���� �
	���� ��
�
��� ���������� �� "����� ��� ���������� ����
��
���� ��
� ��� ��� �������� �
��&
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 ��������� -������ �-� 	����� �
� ����� "� ������ ������+ ��� 
���

� ����
�
��� � �� ��� ���
� 	�
�� �
� "� �
����
��� 
������� �� ��� *
���� � ���������� ��
"�'

�ic =
1.22 · λ

2n sin σNA

=
0.61 · λ
>!

��� ���������� ����
��
���� C1&./D

�co =
1.63 · λ

2n sin σNA

=
0.82 · λ
>!

��� �������� ����
��
���� C1&.)D

C1&.�D

-���� >! �� ��� ��
����
� 
	������ �� ��� �"A������& ,��� 
 ��
����
� 
	������ ��
>!= 1.25 �� ��� ���� ����	+ ����  ���� 
 ���������� ��

�ic = 0.264 µm ��� ���������� ����
��
����+ C1&..D

�co = 0.355 µm ��� �������� ����
��
����& C1&.9D

���������	 �� ��� ��)���	� ��������� �$� "����� ��� ���������� �� �� �����*�� �! ��� ������ �!
��� ���) "������ ��������� $��� ��� +��� ���� ���	 �! ��� ����� &��� ����� ���) !�� ����������
��	�� �
� ��� �� �,������ �� ��*�� �������� ���
�������� �� $��� 
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7�

�
�
���
� ��������� ����
��� x 
� "�����&

4� ��� ��$� �� ��� 	
��� x �� �

���� ��
� ��� �
���
� ��������� ��� �� xpc+ ��� �-�
	���� ������� �������� ���
 ��� ������������ �� �� �� -��� "� 	
���
��� �������� �� ����

�� ���� ��
� xpc 
	
��& 4� ���� �
�� ��� ���������� -��� "� � = max(�co, x)&

4� ��� ��$� �� ��� 	
��� x �� "�  �� ��
� xpc ���� �� �� ��;����� 
� 	
��� �� ��� 	
���
��
� 
�� -����� ��� �
���
� 	
���
� ��������� ��� �� xpc ����������& ��� ��$� �� ����
Q
�����R 	
��� xa �� xa = max(xpc, x) = xpc& ��� ���������� �
���� "� "����� ��
�
��� ��$� �� ���� 	
���& ��������� ��� ���������� �
���� "� "����� ��
� xpc -����
�
	���� ���������� ����������& ��� �������� ���������� �� � = max(�ic, xpc)&

! 
���� �
����
���� �� ��� ���������� � 
������� �� ����� 	�����	��� ��� ��6�����
4>!� �� ���-� �� #� & 1&))& ��� ���������� �����
��� -��� ��� 4>! 
� ��� ���������
��� �� �����
���& ��� ���������� ��� 
� INA = 0.67 �� 
"��� � = xpc = 0.4 µm&
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I(h) = I1 + I2 − 2
√

I1I2 cos

(
2
2π

λ
n1h (x)

)
C1&.1D
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I = 4π sin 2
(α

2

) [
I1 + I2+ C1&.0D

2
√

I1I2
sin(2kh) sin 2 (α/2)

2kh sin 2 (α/2)
cos

[
2kh

(
1 − sin 2

(α

2

))]
+ σ

]
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